

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом Головного управління ДПС у
Київській області
від 18.05.2021 року № 493

УМОВИ

проведення конкурсу на зайняття посади державної служби категорії «Б» - начальника відділу аналітичної роботи та перевірок пldозрiдiх фiнансових операцiй управлiння боротьби з вiдмиванням доходiв, одержаних злочинним шляхом

Загальнi умови

Посадовi обов'язки	<p>1. Органiзацiя i проведення дослiджень за власними матеріалами, матеріалами органiв ДФС, правоохоронних органiв та iнших органiзацiй; пов'язаних з легалiзацiєю (вiдмиванням) доходiв, одержаних злочинним шляхом, та iншими правопорушеннями;</p> <p>2. Проведення перевірок та зустрічних зврок платників податкiв та осiб з питань виявлення та/або вiдправовання операцiй, якi позаягають у вчиненнi дiй, пов'язаних з грошовими коштами та iншим майном, одержаним внаслiдок вчинення суспiльно небезпечного протиправного дiяння, що передувало легалiзацiй (вiдмивання) доходiв, та спрямованих на приховування чи маскування незаконного походження такою майна чи володіння ним, прав на це майно, джерела його походження, місце знаходження або переміщення;</p> <p>3. Виявлення нових схем, пов'язаних з вiдмиванням доходiв, одержаних злочинним шляхом, та iншими правопорушеннями;</p> <p>4. Проведення аналізу ризикiв витоку капiталу за межi України, у тому числi з використанням офшорних зон, що можуть бути пов'язанi з легалiзацiєю доходiв, одержаних злочинним шляхом;</p> <p>5. Збирання, накопичення, обробка та систематизацiя даних про осiб, щодо яких iснує iнформацiя про можливу причетнiсть до реалiзацiї схем легалiзацiй (вiдмивання) доходiв, одержаних злочинним шляхом, та iнших правопорушень, зiйдення iнформацiйного обміну з пldозрiдiлами правоохоронних органiв.</p>
Умови оплати працi	<p>Посадовiй оклад – 7050 гривень.</p> <p>Надбавка за вислугу рокiв, надбавка за ранг державного службовця, надбавка за iнтенсивнiсть працi (Закон України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу», постанова Кабiнету Міністрiв України від 18 сiчня 2017 року № 15 «Питання оплати працi працiвникiв державних органiв» (з змiнами i доповненнями).</p> <p>За результатами роботи та за наявностi досягнутого фонду оплати працi – премія.</p>
Iнформацiя про строковiсть чи безстроковiсть призначення на посаду	<p>Безстрокове призначення на посаду</p>

Перелiк iнформацiї, необхідної для участi в конкурсі, та строк її подання	<p>1) заяву про участь у конкурсі із зазначенням основних мотiвiв щодо зайняття посади за формою згiдно з додатком 2 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабiнету Міністрiв України від 25 березня 2016 року №246 (з змiнами);</p> <p>2) резюме за формою згiдно з додатком 2¹, в якому обов'язково зазначається така iнформацiя:</p> <p>прізвище, ім'я, по батьковi кандидата;</p> <p>реквiзити документа, що посiдичує особу та пiдтверджує громадянство України;</p> <p>пiдтвердження наявностi вiдповiдного ступеня вищої освiти;</p> <p>пiдтвердження рiвня вiдноного володіння державною мовою;</p> <p>вiдомостi про стаж роботи, стаж державної служби (за наявностi), досвiд роботи на вiдповiдних посадах у вiдповiдній сферi, визначенiй в умовах конкурсу, та на керiвних посадах (за наявностi вiдповiдних вимог);</p> <p>3) заяву, в якiй повiдомляє, що до неї не застосовуються заборони, визначенi частиною третьою або четвертою статтi 1 Закону України «Про очищення влади», та надає згоду на проходження перевірки та на оприлюднення вiдомостей стосовно неї вiдповiдно до зазначеного Закону.</p> <p>Подана додаткiв до заяви не є обов'язковою.</p>
Додатковi (необов'язковi) документи	<p>Iнформацiя приймається до 17 год. 00 хв. 24 Травня 2021 року.</p> <p>Заява щодо забезпечення розумним пристосуванням за формою згiдно з додатком 3 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби</p> <p>26 травня 2021 року 9 год. 00 хв.</p>
Дата i час початку проведення тестування	<p>Місце або спосiб проведення тестування</p> <p>Проведення тестування дистанцiйно.</p>
Місце або спосiб проведення співбесiди (iз зазначенням електронної платформи для комунікацiї дистанцiйно)	<p>Місце або спосiб проведення співбесiди з метою визначення суб'єктом призначення або керiвником державної служби переможця (переможцiв) конкурсу (iз зазначенням електронної платформи для комунікацiї дистанцiйно)</p> <p>Проведення співбесiди дистанцiйно. Платформа ZOOM</p>
Прізвище, ім'я та по батьковi; номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка	<p>Литвин Віта Віталiвна, 200-37-45; kuvibvl.kadru@sfs.gov.ua</p>

надaje додаткову інформацію з питань проведення конкурсу		
Кваліфікаційні вимоги		
1. Освіта	Супервищої освіти – не нижче магістра (фінансово – економічного чи технічного спрямування)	
2. Досвід роботи	Досвід роботи на посадах державної служби категорії "Б" чи "В" або досвід служби в органах місцевого самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше двох років	
3. Володіння державною мовою	Вільне володіння державною мовою.	
Вимоги до компетентності		
Вимоги		
Компоненти вимоги		
1. Досягнення результатів	<ul style="list-style-type: none"> - здатність до чіткого бачення результату діяльності; - вміння фокусувати зусилля для досягнення результату діяльності; - вміння заповіяти та ефективно долати перешкоди - усвідомлення важливості якісного виконання своїх посадових обов'язків з дотриманням строків та встановлених процедур; - усвідомлення рівня відповідальності під час підготовки і прийняття рішень, готовність нести відповідальність за можливі наслідки реалізації таких рішень; - здатність брати на себе зобов'язання, чітко їх дотримуватись і виконувати. 	
2. Відповідальність	<ul style="list-style-type: none"> - здатність до глибокого мислення, узагальнення, конкретизації, розкладання складних питань на складові, виділяти головне від другорядного, виявляти закономірності; - вміння встановлювати причинно-наслідкові зв'язки; - вміння аналізувати інформацію та робити висновки, критично оцінювати ситуації, прогнозувати та роботи власні умовинощі. 	
3. Аналітичні здібності	<ul style="list-style-type: none"> - здатність приймати вчасні та виважені рішення; - аналіз альтернатив; - спроможність іти на виважені ризик; - автономність та ініціативність щодо пропозицій і рішень. 	
4. Прийняття ефективних рішень	<ul style="list-style-type: none"> - чітке бачення цілі; - ефективне управління ресурсами; - чітке планування реалізації; - ефективне формування та управління процесами. 	
5. Управління організацією роботи	<p style="text-align: center;">Професійні знання</p>	
Вимоги		
Компоненти вимоги		
1. Знання законодавства	<p>Знання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Конституції України; - Податкового кодексу України; - Закону України «Про державну службу»; 	

	<p>Вжиття заходів щодо виявлення, аналізу, організації та проведення перевірок осіб, які здійснюють фінансові операції, що можуть бути пов'язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванням тероризму та інших правопорушень.</p>	<p>Здійснення контролю за підозрілими фінансовими операціями в розумінні Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансування тероризму». Кримінального кодексу України та інших нормативно-правових актів.</p> <p>Знання Податкового кодексу України; Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»; Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні з метою встановлення фактів порушення норм податкового та іншого законодавства</p>
--	--	---

В.о. начальника управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу



Ірина ОЛЕКСЕНКО